8 класс

1. Согласно формулам Виета
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 2. В прямоугольных треугольниках 
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3. по условию 
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9 класс

1. любое натуральное число n можно представить в виде 
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При 
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Рассмотрим отношение этих чисел
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Так как 
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10 сынып

1. очевидно, что х должно быть нечетным . обозначим 
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Функция 
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[image: image68.wmf]2

1

t

t

=

 , т.е.  
[image: image69.wmf]2

1

2

-

=

+

x

x

 откуда 
[image: image70.wmf]3

-

=

x

 - корень исходного уравнения.
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1. из равенства 
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Предположим 
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Из уравнения 
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3.  так как 
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Но 
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Однако разность даже между кубами соседних целых чисел одного знака не меньше 7, ибо 
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Если эти кубы разных знаков, т.е.  
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 не имеет решения в натуральных чисел.
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